11Iro

HWmMs: aHTOH
Bo3spact: 29

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 31.01.2010 23:22:25

dopmupoBaHnus 3akmoueHust Bpaua: 02.02.2010 09:34:35

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/129499/answer/129500




YBaxaeMmeiir aHTOH! CKaxuTe 0 mpobiieMe POOUTENSIM U BMECTE C HUMU 00paTUTECh Ha MMPUEM K
IeTCKOMY ypoJioTy. PomuTenu HyKHBI TOJIBKO [IJIS PEIIeHUs] OpraHU3alMOHHBIX BOITPOCOB -
3al0JIHeHNE NOKYMEHTALIMY, OlylaTa u T.1. IIoToM HaefrHe MPOBOOUTCS OCMOTP, BO BPEMS KOTOPOTO
PEIIaloTCsl Te BOIIPOCH], KOTOPhle PONUTENSIM 3HATh He 0053aTeIbHO. Yaauu!



